
NOTICE RAPIDE FX-20 
 

Trois Modes de fonctionnement 
 

Mode Read (Lecture) 
Pour mesurer l’humidité du fourrage 
Pour régler l’alarme 
Pour changer la température du fourrage (pour une correction de l’humidité, environ 1% 
pour chaque 20 degrés Celsius) 
 

Mode Set (Réglage) 
Vérifie la calibration (doit afficher 12) 
Température en °F ou en °C 
Réglage du timer extinction automatique en cas d’inactivité 
Réglage du rétro éclairage marche/Arrêt/Auto 
Réglage de l’intensité 
Réglage du contraste 
 

Mode Stats (Statistiques) 
Nombre de mesures (Readings) 
Valeur moyenne (Average) 
Valeur haute (High) 
Valeur basse (Low) 
Ecart type (Std dev) 
Voir les mesures (View all) 
Effacer toutes les mesures  (Erase data) 
 

Sélection des menus 

Au centre de l’appareil il y a quatre touche (Haut, Bas, droite et gauche) et un 
bouton central (validation) ainsi que la touche ‘’Goutte d’Eau’’ 

 

Pour circuler dans les menus : une pression sur la touche du haut sélectionne le menu Read 
(il est souligné par un trait clignotant)  et une pression sur le bouton du milieu valide ce choix 
sinon, une action sur les flèches de droite ou gauche sélectionnera un autre Mode. 
Avec le choix Read, une pression sur la touche du bas sélectionne la valeur d’humidité de 
l’alarme modifiable par les touches Droite et Gauche. 
Une autre pression sur la touche du bas sélectionnera le réglage de la température du 
fourrage (pour une correction automatique (non obligatoire mais plus précise sur du 
fourrage très chaud >30°  ou très froid <10°). Réglage par les touches droite et gauche 
 

Mesure de l’humidité 
Lorsque l’affichage indique une valeur à vide (souvent entre 6 et 7%) c’est le mode Live. 
Lorsqu’une sonde est raccordée à l’humidimètre la valeur d’humidité variera avec la position 
de la sonde dans la balle. 
A ce moment, il est possible d’enregistrer les résultats, presser ‘’Bouton central noir rond’’ 
ou de le figer ‘’bouton Goutte d’Eau’’ puis de l’enregistrer si nécessaire. 
Une de ces actions retournera l’humidimètre en Mode Read prêt pour la prochaine 
mesure. 
 

Pour revenir au Mode Read et réaliser des mesures 

à partir de n’importe quel Mode, presser la touche Goutte d’Eau 


